

安伟调研县市开发区建设发展工作时强调 紧抓项目建设 跑出“加速度” 扩大有效投资 确保“高质量”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张昕) 3月23日下午,省委常委、市委书记安伟到新密市、中牟县、新郑市调研开发区建设发展和灾后重建工作时强调,要深入学习贯彻习近平总书记在全国两会期间的重要讲话精神,认真落实省委、省政府部署要求,以开发区高质量发展为引领,全力以赴推动经济发展跑出“加速度”,以项目建设的高质量确保发展的高质量,努力实现“开门红、半年红”,为中国式现代化郑州实践夯实基础、增添动力。

开发区是经济高质量发展的主引擎。在新密市先进制造业开发区,安伟认真听取了开发区建设发

展情况,对开发区完善发展规划、推进产业重构表示肯定。他走进河南省康宁特环保科技股份有限公司生产车间,实地察看企业生产经营情况,勉励企业负责同志继续发挥优势,持续改革创新,推动企业发展再上一层楼。

随后,安伟来到中牟县现代服务业开发区,详细听取了全县及开发区1~2月经济发展和下步工作谋划情况,与属地党政主要负责同志交流发展思路,并察看开发区重点项目郑州海昌海洋公园建设情况。他说,中牟县现代服务业开发区作为全省唯一的生活型现代服务业开发区,已经形成了推进文旅

融合发展的良好基础和巨大潜力。要坚持以打造文旅融合示范区为抓手,深入研究开发区发展规划,明确重点项目招引方向,加快推进在建重点项目建设进度,以政府性平台公司为主体,不断完善配套服务设施体系,进一步聚集人气、提升流量,带动区域经济快速发展。

在新郑市,安伟实地察看了老观寨水库除险加固和运行情况,详细了解新郑市灾后重建项目、重点发展项目谋划建设情况。他说,要进一步研究提升灾后重建项目功能,更好发挥重大基础设施、重要水利设施作用,打造更高水平的本质

安全城市。

调研中,安伟强调,抓项目就是抓投资,抓投资就是促发展。要充分认识抓好今年经济工作的重大意义,紧紧抓住高质量发展这个首要任务,加快项目建设,扩大有效投资,有效激活消费,全力以赴推动经济发展跑出“加速度”,以项目建设的高质量确保发展的高质量;要以开发区“三化三制”改革为引领,加快培育经营主体,持续完善产业链条,着力打造产业生态,全面提高开发区能级和水平,更好支撑区域经济发展,为全局大局发展作出更大贡献。

市领导虎强、陈红民参加调研。

安伟在暗访督导文明城市创建工作时强调 高标杆精细化治理 持续推动全民共建 不断打造人民群众满意的美好城市家园

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙亚文) 3月23日上午,省委常委、市委书记安伟采取“四不两直”工作法深入城区农贸市场、居民小区、市民服务中心暗访督导全国文明城市创建工作,强调要深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,树牢以人民为中心的发展思想,强化“三标”意识,加强精细化治理,进一步推动文明创建工作常态长效,不断打造人民群众满意的美好城市家园。

小区楼院是居民生活的家园,是城市形象的微观体现。“垃圾谁清运,消防安保谁来管,群众急难愁盼事谁去办?”在中原区伊河路130号

院、二七区航海中路145号院和管城区南关街社区党群服务中心、南关街29号院,安伟实地了解居民小区、无主管楼院的垃圾清运、物业管理、社区服务等情况,针对存在的问题进行现场督导、交办,并对群众志愿者深度参与社区共建表示肯定和感谢。他指出,要充分发挥党员的先锋模范作用和协调组织优势,坚持“社区吹哨、党员报到”,动员广大党员干部、“五老”人员和志愿者,依托群众自治组织积极参与社区共建共治,不断推动文明城市创建成果巩固提升。

农贸市场和公共服务机构是贴近群众、服务群众的窗口。在中原

区桐柏路便民服务中心及周边区域,安伟仔细查看市场及周边环境卫生、经营秩序,关切询问商户经营情况,强调要拉高标杆、提升标准,树立精细化治理理念,提升现代化管理水平,加强食品安全管理和市场配套服务,让市场和周边经营更有序、服务更便利。在惠济区市民服务中心,安伟详细了解中心功能设置、窗口业务办理和对残疾人、母婴等特殊群体的保障服务情况,强调要进一步优化办事流程,优化政务服务质量,以现代化、智能化的服务举措,不断提升经营主体、人民群众办事效率和满意度。

暗访督导中,安伟指出,要以文

明城市创建为载体,不断提升基层治理能力和水平,进一步推动基层党组织向下扎根、向上生长,配齐网格力量,实化微网格职能、细化网格员责任,把群众的急难愁盼解决在基层、解决在日常,让群众时刻感受到党就在身边,确保群众生活放心、安心、开心。要大力弘扬雷锋精神,完善激励保障机制,开展好优秀社区书记和郑州好市民评选表彰活动,以先进典型引领、有力制度保障,不断引导和凝聚群众,努力营造“人人为我、我为人人”“人民城市人民管、管好城市为人民”的浓厚氛围。

市领导虎强、魏东参加督导。

何雄会见航天宏图信息技术股份有限公司客人 开展多方面务实合作 为郑州发展蓄积新势能

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王际宾 翟宝宽) 近日,市长何雄会见航天宏图信息技术股份有限公司董事长王宇翔一行,双方就推动郑州卫星产业发展、数字城市建设等进行深入交流。

何雄对王宇翔一行到来表示欢迎。他指出,当前郑州正聚焦实现

高质量发展这一首要任务,积极抢占数字经济发展新风口,深入实施数字化转型战略,以加快推进城市大脑全场景运营为带动,让数字赋能产业、城市、生活,推动数字经济、数字政府、数字社会全面突破,加速构筑新增长极,着力打造数字标杆城市。航天宏图信息技术股份有限

公司是国内领先的卫星互联网企业,在环境信息分析、精确导航定位等方面技术实力领先,希望航天宏图全面发挥前沿技术、高端人才等优势,在技术研发、数据应用、产业集群等领域开展务实合作,助推郑州数字产业化、产业数字化,为经济社会高质量发展开辟新赛道、蓄积

新势能。

王宇翔感谢郑州对航天宏图的大力支持。他表示,郑州数字经济产业布局广泛、应用场景丰富,公司对在郑发展充满信心。航天宏图将深度融入郑州发展,在技术创新、人才引进等方面持续发力,为郑州国家中心城市贡献更多智慧和力量。